(新規用)

# \*必ずお読みください!



## 登録情報の提供について

ボランティア・市民活動団体の登録はセンタープリオが設置された平成24年度から登録先が社協ボランティアセンターから豊川市(センタープリオ)へ変更になり、現在は規則に基づいてセンタープリオが情報の管理を行っています。

このため、社協ボランティアセンターへの登録情報の提供に関して、登録承認申請書の情報提供同意欄に、同意の可否を記入していただきます。 記入の方法については下記をご覧ください。

社協ボランティアセンターは、団体の登録情報を元に、ボランティア保険加入団体の活動内容を把握したり、イベント等の案内や各種ボランティア情報を発信していきます。

情報提供の同意をもって社協ボランティアセンターの登録としますので、よろしくお願いいたします。

## 【登録承認申請書について】

団体 P R (団体情報誌掲載用)				
その他	施設予約シ ステム利用	する・しない	ボランティ ア保険加入	する・しない

#### 【必ずお答えください】

登録情報を豊川市社会福祉協議会ボランティアセンターに提供することに同意されますか。

どちらかに丸をつけてください。

(なお、ボランティア保険に加入される方は、"同意します"を選んでください)

同意します

同意しません

### どちらかに丸をつけてください

◆この件に関する問い合わせ先◆

とよかわボランティア・市民活動センタープリオ ☎(0533)89-9070 豊川市社会福祉協議会ボランティアセンター ☎(0533)83-0630